

跨越

(本文摘自达屈席兹『为美国祷告』一书，虽然当中所提到的国家为美国，但也适用在其它国家、个人身上)

摘自 Pray for America by Dutch Sheets

美国正在历史上的十字路口，我们现在所做的决定将影响着未来的历史。在一个国家的历史上有许多关键点—当事情是相当危急、具有战略性时，就是关键时刻，这时所做的决定非常举足轻重。美国的教会请仔细听：我们正在关键点上。我们是以斯帖的世代，我们的出生正是为现今的机会以改变历史。我们是正在约旦河边的以色列人，我们会跨越约旦河，面对地上的大巨人，还是我们会死在旷野里，失去国家的命定呢？我们会领受从基督来的圣灵造访，还是我们会像耶路撒冷一样错失良机，导致耶稣为我们哀哭并宣告审判呢？（参考路 19：41-44）

我们不是选择与神跨越进到一个新领域，就是进入另一个三十到四十年道德败坏的漩涡中。耶稣对耶路撒冷说：『因你不知道眷顾你的时候（造访）』（路 19：44）。不幸地，造访(visitation)这个字并没有清楚地道出耶稣所指的意思。祂不是单纯地指着要来的造访而已，造访的希腊原文是 episkope，意指『主教』、『监督者』与『管理者』。耶稣是在说：『我要来覆庇你们，再一次成为你们的牧者、监督，好像母鸡把小鸡聚集在翅膀底下，覆庇你们、保护你们，只是你们不愿意。（参考路 13：34）

我们现在也在领受相同的提议，神正在给我们一个归回的机会，回到祂爱的保护的应许中，祂要我们再一次用公义来高举国家。耶稣正在敲我们的门说：『你们要接受我回到这个国家，成为你们的牧者与监督，允许我覆庇、保护并引导你们吗？你们要再一次成为在神之下的国家吗？』我祷告我们选择祂的覆庇，倘若没有，我们便选择了灵里的死亡与毁灭。

在美国，我们急需改变，所付上的代价包括祷告、禁食、牺牲、悔改、道德改变与不随波逐流，而这些艰难的选择、昂贵的方法将真实的保存与制造生命。身为一个国家，我们会像摩西的时代一样死在旷野，还是我们会像乔舒亚的时代一样，跨越进入神的祝福中。

在我们里面的『希伯来人』

亚伯拉罕是一个有原动力、改变历史、跨越的人。几个月以前，神开始用一节关于他的经文让我了解，在创世记十四章 13 节用到『希伯来人埃布尔兰』。一开始这几个字并不突出，直到我开始好奇为什么他被称作希伯来人？于是我决定用心研读这个字，以了解其意义并分辨为何亚伯拉罕被称作『希伯来人』。

希伯来人这个字原始于 abar 这个字，意指『跨越或进入』。基本上，它指着从一地移到另一地，有时 abar 纯粹指着从一地通过或跨越到另一地，有时则指着跨越进入一个明显的、有意义的生命改变经验。更有趣的是，由于 abar 是一个变化字，它也有『渗入』的意思，就好像渗入领土、甚至渗入人心。这个字也被用来表示夫妻关系而产生的怀孕，一个与神的 abar 经历是如此有意义，以致我们发现自己孕育着一个新的事工、呼召或了解。

亚伯拉罕之所以是一个希伯来人，是因为他选择与神一同跨越，从旧的地方移到新的地方。『亚伯

拉罕因着信，蒙召的时候、就遵命出去，往将来要得为业的地方去；出去的时候，还不知往那里去。』（伯 11：8）。选择顺服神，他到一个新的地方，不知去哪里，直到神说停下来，都因着他被神呼召要跨越到一个新的事物中，这也就是为何希伯来人的其中一个定义为『从别处来的人』，多么大的见证！

当我更深入研究 **abar** 这个字，与它的意义『跨越并进到』，以及它被使用到的地方时，我发现在那些跨越的人身上有几个重要特质，我也清楚看见与主一同跨越的结果。身为一个国家，这些特质与潜在的祝福是与我们相当有关的，正如我上述所提，美国正在一个十字路口上，我们正在决定要成为心中拥有亚伯拉罕的希伯来人，跨越进到一个新的地方，或更进一步的走向贫乏与毁灭。

让我们一同来看希伯来人七大特质：

一、每一个世代前面都有一个跨越

首先，*每一个世代前面都有一个跨越*，每一个世代必须选择成为一个创造历史的希伯来人。在乔舒亚记三、四章，当以色列人要跨越进入他们的产业以前，他们被吩咐要非常小心地跟着约柜去。『不可与约柜相近（换句话说，要保持足够的距离，好让每一个人都能看见约柜），使你们知道所当走的路，因为这条路你们向来没有走过(跨越 **abar**)。』神是对乔舒亚的世代说：『我知道你们是亚伯拉罕的后裔，但不是因为你们的祖先是希伯来人，你们自然就是希伯来人。当你们的心选择跨越时，你们才是希伯来人。每一个世代都有自己要跨越的，你们还没有属于自己的跨越。』他们选择跨越到一个新的地方。

他们先前的世代从埃及出来，从来没有成为真正的希伯来人。他们选择旷野成为他们的命定，从没有跨越。『失去命定』便成为他们历史上的结局。

士师记二章 10 节陈述在乔舒亚世代多年后『也都归了自己的列祖。后来有别的世代兴起，不知道耶和华，也不知道耶和华为以色列人所行的事。』多大的一个悲剧啊—另一个以色列没有跨越的世代！乔舒亚的世代没能将一个跨越的灵灌输在他们身上，身为亚伯拉罕的后裔，他们流着希伯来人的血，却没有希伯来人的心。

悲哀的是，历史告诉我们从来没有一个复兴可以在下一个世代延续下去（目前在阿根廷的复兴尚无法看出），这是因为我们尚未了解到每一个世代都有自己的跨越。神正在问我们这个世代，美国今日的教会，倘若我们成为希伯来人，并跨越进入一个新的领域，我们愿付代价吗？我们会做正确的抉择吗？我们会兴起成为创造历史的人，让这个国家回转向神吗？

我们要做出一些重要的抉择，我们必须公义地站立以抵挡罪，选择悔改、禁食与祷告。我们必须选择不自私—给予我们的时间、精力与金钱。我们要让我们的小区不一样—向受伤的、无家可归的、与贫穷的伸出双手。

二、神在我们前面跨越

关于跨越的第二个重要真理是 *神在我们前面跨越*。乔舒亚记三章 11 节告诉我们：『看哪，普天下主的约柜必在你们前头过去到约但河里。』事实上，更白话的翻译是：『看哪约柜，普天下的主必

在你们前头过去到约但河里。』神总是告诉摩西，祂会在以色列人前面先进到那地，『如同烈火』（申 9: 3），为要灭绝、制伏并赶出他们的仇敌。祂在逾越节的晚上巡行(abar)埃及地，把埃及地一切头生的都杀了，为以色列带来拯救。（参考出 12: 12）

当我们愿意跨越进入我们的产业，面对大巨人并得着我们的地土时，神总是应许在我们前面跨越，预备道路。所以，当耶书亚发现自己在耶利哥，思想着如何取下第一座城时，他发现主已经在那里了。大元帅正等着！乔舒亚不需要发展一个策略或争战计划，大元帅早已经有了。彷彿主这样对他说：『乔舒亚，我应许我要在你前面跨越，预备道路。我一直在等着你，我已经有计划了，现在这里正是我们将如何完成这场胜利的计划。』

当我们选择跨越，决定再次得着美国时，我们将发现我们胜利的来源已经在我们前面。当我们以祷告为美国兴起时，祂将与我们会面。当我们为着堕落的学校、邻舍、政府机关与领袖祷告时，我们将发现大元帅满有策略与大能的等着我们，祂早已在我们前面跨越。

在 1988 年秋天，祷告时神向我显现祂自己骑着白马的画面，正如启示录里面所描述的。祂与祂的马已经摆阵预备争战了。在主的手中有一个长矛，当他们站在美国的大地图上时，祂在听某件事。我知道祂正在等候指示。突然间，当指令下来后，祂就策马出发，全速跨越美国。显而易见的，祂的第一个目的地是华盛顿首府，祂停下来用矛击地，火就四射。

接着他们等着下一个指命，迫不及待的再一次行动，当马儿不耐烦的踏着马蹄时，主将其安稳下来。于是下一个指命来时，他们再一次穿越美国到下一个地方，祂会用矛击地，火就爆发出来。当主交叉跨越这个国家，相同的场景发生八到十次。

我领悟这是一个非常真实的画面，主本身预备好跨越这个国家，带来祂的洁净和复兴的火。我相信这已经展开了一今年初主让我的心知道已经开始了。正如这画面如此真实的描述，主真的在我们前面跨越这个国家，点燃祂的火，为着复兴与转变预备道路。

三、我们的跨越使我们仇敌惧怕

第三，成为一个希伯来人，或跨越的人，令人很鼓舞的是*惊吓了我们的仇敌*。在乔舒亚记二章 9-14 节，耶利哥的喇合告诉探子百姓是如何惊慌，他们『在你们面前心都消化了。』他们知道神要把那地给以色列人，他们在害怕中住了四十年，他们的害怕在乔舒亚记五章 1 节也有记载：

约但河西亚摩利人的诸王，和靠海迦南人的诸王，听见耶和華在以色列人前面使约但河的水干了，等到我们过去，他们的心因以色列人的缘故就消化了，不再有胆气。

撒旦知道当神的子民做出正确的选择—顺服神跨越—成为历史缔造者时，牠就无法胜过我们。牠有时会用惧怕来阻止我们，正如牠在出埃及那世代，还有以色列人通过歌利亚所做的；牠有时藉由自满来击败我们，但是牠永远无法借着打倒我们来阻止我们。牠并没有藉力量来击败我们，牠透过欺骗、犯罪、道德沦丧、远离神，以及自满的教会来击倒我们。

撒旦最有效的攻击即是改变我们对真理的看法。大部分的美国人选择相对的道德真理，拒绝绝对的道德真理。改变不是一天发生的，这样的『新思维』早在很久以前渗入我们的信念系统里，导致自我中心的观念。因此，个人要为决定对错、有用无用、重要不重要负责。这样的转变严重损害了美国的健康与稳定性，为着伤风败俗、人本主义、暴力等打开大门，并失去价值核心诸如：诚实、礼仪与正直。

我们不能为美国的状况单单责怪世界—那些人并不认识耶稣基督。神从未声明要非信徒来复兴、释放或医治国家。在圣经中，祂要复兴我们—祂的子民。没错，这带来责任，但也带出盼望—我们并不是在无神的怜悯之下。倘若我们这些神的子民，做祂要我们做的事，美国就会改变。我们的仇敌非常清楚这点，所以祂用试炼的大小恐吓我们，或哄我们沈睡在自满与冷漠中—怠忽义务的选择。我们处于关键点上，我们必须选择相信跨越，并勇往直前。倘若我们真的跨越了，我们的仇敌便丧胆，祂将无力阻止我们。

四、跨越的人在神的约里

第四，希伯来人—凡跨越的人—都是神的约的子民。创世记十五章告诉我们神与亚伯拉罕立约，并把动物的祭劈成肉块，第 17 节说：『日落天黑，不料有冒烟的炉，并烧着的火把，从那些肉块中经过。当那日耶和华与埃布尔兰立约。』

经过(abar)这个字被用在神的火在烧着的火把中，从那些肉块中经过，此代表神接受它如同一个约的祭。祂—这位希伯来人的神，和亚伯拉罕—这位希伯来人立约。神是在说：『亚伯拉罕，你跨越到我这里来，而我也跨越到你那里去。』与神有约—多美的宣告啊！

有关约的重要性谈也谈不完，许多书以此为主题，在此我只强调合伙与共享关系。在一个真实的约中，所有的资源、朋友、敌人、与土地都是共享的。倘若你与一个人有约的关系，他们的敌人就变成你的敌人，你也被要求为彼此而战。举例来说，乔舒亚尊重与基遍居民的约，即使他们用诡诈使以色列人与他们立约，乔舒亚仍为他们而战（参考书 9-10）。神为着祂立约的合伙人亚伯拉罕与以色列而战，他们就获胜。同样地，我们可以得着地土，因为我们与主立约。

约的合伙人也共享资产。因为我们与神立约，祂所拥有的都属于我们。诗篇二十四篇说：『地和其中所充满的，世界、和住在其间的，都属耶和华。』既然地是祂的，那也就是我们的产业。因为敌人也是共享的，我们的敌人—撒旦与其营垒，便是神的敌人。我们将击败撒旦并释放人心，因为我们与主立约。

留意以下强而有力的真理：当戴维这位历史的缔造者面对歌利亚，他从来没叫他的名字，总是称他是『未受割礼的非利士人』。为什么呢？因为割礼是立约的记号。戴维是在对所有以色列人与大巨人说：『我有与神立约，你没有，此代表我赢你输，此代表你不只是我的敌人，也是神的敌人。这场争战不是我的，而是神的，祂必将你交在我的手里。』（参考撒 17: 47）

倘若我们顺服神，并以祂的方式行事，祂就会为我们争战，给我们能力得着地土。我们必须注视

我们国家的巨人（不是人民），并大胆地宣告：『你一定会输，因为我们与神立约，你却没有。』接着我们必须采取行动！

五、跨越的人有立约的记号

跨越的第五个特质紧接在上一个后面：希伯来人是一群受过割礼的子民。在以色列跨越进入迦南地后，神要求他们的第一件事就是行割礼（参考书 5: 2-3）。割下（cut off）男子的包皮即是与神立约、分别给祂的记号。祂在对他们说：『现在你们是希伯来人，并且与我立约，你们必须分别出来归我。』当然，我们是在新约里行割礼，我们的心受割礼与主连结，被分别出来归祂。

请听仔细此难以置信的真理：这些以色列人不仅行割礼，在关系里被分别出来，与神立约，还包括他们的产业—迦南美地。乔舒亚记四章 7 节记载约但河的水就『断绝了』（cut off）。在这一节中断绝出现二次来形容神使约但河的水立起成垒，使他们能进入应许之地（参考书 3: 16）。断绝的希伯来文就是割礼—割下包皮。我相信神在说：『当你与我立约时，不只你分别出来给我，我所给予你的土地也分别出来给我；不只你受割礼，就连你的土地也受割礼。』

在乔舒亚记三章 5 节的另一个例子也证实土地被包含在神的约与祝福中。神告诉乔舒亚吩咐百姓要『自洁』或成圣，自洁这个字是 gaddash，正好与祂在五章 15 节告诉乔舒亚所站的地方是『圣的』（godesh）为同一个字。不只百姓被分别给神，成为圣洁，就连土地也是一样。神在它们前面跨越，为其行割礼并使其圣洁。为何此会震惊我们呢？既然土地可以被污秽（参考民 35: 33），为何它不能成为圣洁呢？申命记二十八章 4 节不是说祂会祝福地所产的吗？绝对会的。当我们进到与主的约里，我们的所有物也应如此。

当清教徒在这个国家与神立约时，神就尊荣此约，他们把这块土地献给神，并分别出来给祂。不仅在其上的百姓被祝福，乃是整个国家都蒙福。我们必须宣称此约的祝福，借着信心宣称我们的土地是圣洁的，并分别给神的。

请留意耶稣这位大元帅，在耶利哥与乔舒亚碰面，祂并没有等到地上的偶像与巨人除去后，或等到他们取得耶利哥后才称这块土地是圣洁的。祂在这些事发生之前就称它为圣洁的，怎么会这样呢？因为他们与神进入约的关系中，并且受割礼，祂也能祝福他们的产业。我们并不需要等到所有的偶像与罪都除去了，才宣称这块土地是圣洁属乎神的，它已经被分别归给祂，成为圣洁的，我们现在就可以用信心来宣告。

六、跨越的人需要极大的信心

成为一个希伯来人—跨越是需要极大的信心的。乔舒亚记一章 2 节写着：『我的仆人摩西死了。现在你要起来，和众百姓过这约但河。』不是六个月前的或六个月后的约旦河，而是这约旦河。为什么以色列过这约但河是如此重大呢？因为此约但河正值泛滥期（参考书 3: 15）。它已经不是 30-50 英尺宽的溪流，可以携带小孩还有家当跨过；它乃是一条汹涌、泛滥的大河，约有一英里之宽。那需要极大的信心才能开始跨越，水并没有竖立成垒，直到抬约柜的祭司的脚碰触到水里才发生！

乔舒亚记三章 16 节记载：于是百姓在『耶利哥的对门』过去了。神可以让以色列在任何地方跨越，

祂却选择可能是所有城市当中最难对付的一个。仿佛祂是在说：『我要你跨越这里，我不要你试着从最小、最容易的开始，我要你跨越这个约但河，就是在耶利哥这里的约但河。』

神实际上是在对以色列人说：『我们将要缔造成果，与我共创历史—取得这块土地，是需要信心的。但是一旦你经过信心的考验，并看见我强大的手在其中工作，你的心就被建造起来，而你就会凡事信靠我，从那以后没有什么是可以难倒我们的。』

在神给我的呼召中，常常当祂给我一个地方跨越—一项新任务、责任、挑战，刚开始时都需要跨出极大的信心。

当神在 1999 年一月开始对我说关于进到国家不同地方时，我的喜好是从一些『容易的』地方开始。我知道祂给我新的任务到一些城市，为着复兴预备—呼求代祷、悔改与突破。我想我先从一些小镇开始，但主却对我的心说第一个要去的地方是首府华盛顿。祂不要让我一开始，就以自然的眼光来判断，祂不要我进到不信之地。从那时起的二年多里，我可能有 12 到 15 次祷告与服事之旅进到首府。

我们每一个人都有不同的任务，你的呼召可能就在你的城市里，不需要像我一样到处旅行。但是不论主给你的任务如何，你都需要以信心起来，接受任务，并且采取必须的行动以实现它们。

七、跨越的人需要预备

第七个跨越原则听起来相当简单与基本，但请相信我，没有那回事。成为一个希伯来人—跨越、得着巨人、改变国家—需要预备。乔舒亚记一章 11 节陈述：『当豫备食物，因为三日之内，你们要过这约但河，进去得耶和華你们神赐你们为业之地。』神对以色列说，也是在对我们说，要缔造历史代表要计划，我们必须预备。为了改变这个国家，我们必须预备，借着警觉我们如何思考、我们的生活方式，还有我们把时间和金钱花在何处。我们需要更多关怀、更多祷告、更多服事、更多给予。当一个国家打战时，它需要有万全准备，而当我们决定为国家争战时，我们必须了解所需付出的代价。

当神在 1999 年呼召我走遍美国各地时，我生活上的每一件事都跟着改变。我的行程表原本就已经很满了，之后变得更忙。当神重新调整我的焦点，我的服事也跟着改变。我祷告时间、阅读时间、家庭时间、旅行行程、牧师职责，以及休闲时间全都受影响，也一起跟着改变。我写了更多的书，我的事工扩大，变得更忙碌了，甚至因此为我的同工带来改变。这些改变的需求越来越大，因此我必须重新调整我的思考模式。

再一次，你所经历的改变和挑战可能与我的不一样，大多数人可能不会像我一样，被呼召到国家各处行走祷告与服事，但当神给你特别的呼召时，你的生活方式仍需要调整。当神给你一项新的任务时，每一件事都跟着改变。

神正给我们一个机会，在这国家里与祂一起跨越，一起缔造祂所渴望的美国历史。让我们成为一群有原动力、缔造历史、有着希伯来人的心的人。